

Kleine Anfrage

der Abgeordneten König-Preuss (DIE LINKE)

und

Antwort

des Thüringer Ministeriums für Inneres und Kommunales

Sogenannte "Corona-Leugner" und "Querdenker" in Thüringen - Teil I

Mit den staatlichen Maßnahmen zur Eindämmung des SARS-CoV-2-Virus kam es auch in Thüringen zu Protesten gegen diese Maßnahmen durch Personen und Gruppen, die die Gefahr durch den Virus leugnen und Verschwörungsdoktrinen und zum Teil extrem rechte Positionen propagieren und auf ihren Versammlungen häufig die Maßnahmen zum Infektionsschutz ignorieren. Bei diesen sogenannten "Corona-Leugnern", die sich häufig selbst als "Querdenker" bezeichnen, sind von Beginn an Akteure der extremen Rechten organisatorisch beteiligt.

Das **Thüringer Ministerium für Inneres und Kommunales** hat die **Kleine Anfrage 7/2082** vom 7. Mai 2021 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 24. August 2021 beantwortet:

1. Welche Versammlungen, die sogenannten "Corona-Leugnern" und "Querdenker-Strukturen" zuzurechnen sind, fanden seit dem März 2020 in Thüringen nach Kenntnis der Landesregierung statt (bitte auflisten nach Ort, Datum, Art der Versammlung, Motto und Teilnehmeranzahl)?
2. Kam es ausgehend von den Versammlungen aus Frage 1 zu Straftaten oder Ordnungswidrigkeiten (bitte einzeln auflisten nach Versammlung, Art der Ordnungswidrigkeit beziehungsweise Straftat und gegebenenfalls Stand des Ermittlungsverfahrens, Urteil) und wie viele der Ordnungswidrigkeiten standen im Zusammenhang mit Verstößen gegen Verordnungen, die im Zuge der Maßnahmen zur Eindämmung des SARS-CoV-2-Virus erlassen wurden (bitte einzeln auflisten nach Versammlung)?
4. Wie viele Straftaten gegen Journalistinnen und Journalisten wurden von der Polizei im Zusammenhang mit den Protesten der sogenannten "Corona-Leugner" und "Querdenker-Strukturen" festgestellt und wie viele Ermittlungsverfahren folgten daraus (bitte einzeln nach Datum, Kommune und Art darstellen)?
5. Welche Maßnahmen ergriffen die Polizei und/oder die Ordnungsbehörden, um Verordnungen, die im Zuge der Maßnahmen zur Eindämmung des SARS-CoV-2-Virus erlassen wurden, auf den Versammlungen beziehungsweise Veranstaltungen unter Frage 1 durchzusetzen und wie häufig wurden Versammlungen aufgelöst (bitte einzeln auflisten nach Versammlung und Art der Maßnahmen)?

Antwort zu den Fragen 1, 2, 4 und 5:

Die nachfolgenden Ausführungen beziehen sich auf Versammlungen, Veranstaltungen und Ereignisse welche sich kritisch mit dem politischen beziehungsweise behördlichen Umgang mit der andauernden pandemischen Lage auseinandersetzten, unabhängig von deren Teilnehmerkreis. Ein expliziter Fokus auf "Corona-Leugner" beziehungsweise "Querdenker" im Sinne der Fragestellung ist in Ermangelung etablierter Definitionen nicht möglich.

In der Zeit vom 1. April 2020 bis 30. Juni 2021 wurden in dem genannten weitgefassten Sinne der Fragestellung insgesamt 1.674 Veranstaltungen, Versammlungen und Ereignisse polizeilich registriert. Aufgrund der etwas verzögerten Entwicklung von themenbezogenen Veranstaltungen und Versammlungen nach offizieller Feststellung der pandemischen Lage erfolgte eine diesbezügliche polizeiliche Datenerfassung erst ab April 2020. Eine automatisierte Recherche zu den erfragten Kriterien ist in den polizeilichen Datensystemen nicht realisierbar. Insofern ist eine valide feingliedrige Darstellung aus diesen Bereich nicht möglich beziehungsweise wäre im Abgleich mit dem Gegenstand einer Kleinen Anfrage mit einem unverhältnismäßig hohen administrativen Aufwand verbunden.

In der Anlage 1 sind unter Darstellung der einzelnen bekannten Parameter alle Versammlungen gemäß Artikel 8 Grundgesetz aufgeführt, welche den Versammlungsbehörden aktuell bekannt sind.

3. Wie viele antisemitische Positionen, Straftaten, Äußerungen und gegebenenfalls als Ordnungswidrigkeit oder Straftat eingestufte Vorfälle sind der Landesregierung im Zusammenhang mit den Protesten der "Corona-Leugner" und "Querdenker" bekannt geworden (bitte einzeln nach Datum, Kommune und Art darstellen)?

Antwort:

Die Schwelle für eine polizeiliche Dokumentation von Äußerungen im Sinne der Fragestellung ist deren straf- oder ordnungsrechtliche Relevanz. Insbesondere kommen dabei Aussagen in Betracht, welche den Anfangsverdacht eines Verstoßes gegen §§ 86a, 130 oder 185 ff. Strafgesetzbuch (StGB) begründen. Im Falle des § 185 ff. StGB ist dann zudem auf die Erfüllung eines der erfragten Kriterien abzustellen.

Im Ergebnis kam es nach polizeilichen Erkenntnissen bei den Versammlungen am 16. Mai 2020 in Erfurt, 23. Mai 2020 in Erfurt, 25. Mai 2020 in Bad Frankenhausen, 25. Mai 2020 in Hildburghausen, 1. Juni 2020 in Schmalkalden sowie 8. August 2020 zu solchen Verlautbarungen durch Versammlungsteilnehmer. Sie erfolgten sowohl verbal als auch durch Tragen von Aufschriften auf Kleidungsstücken.

Verfassungsschutzrelevante Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung liegen im Zusammenhang mit einer Versammlung in Gera am 23. Mai 2020 sowie mit einem "Hygiene-Spaziergang" am 25. Mai 2020 in Hildburghausen vor.

6. Wie viele Polizeibeamte waren bei den Versammlungen unter Frage 1 jeweils im Einsatz, welche Kosten fielen an und welche Kosten erstattete Thüringen für gegebenenfalls aus anderen Bundesländern eingesetzte Polizeibeamte (bitte einzeln auflisten nach Versammlung)?

Antwort:

Unter Verweis auf die Antwort zu den Fragen 1 bis 5 sind jeweilige Angaben zur Anzahl der Einsatzkräfte nicht möglich.

Demgegenüber ist eine Darstellung der in einem separaten System verwalteten Einsatzkostenabrechnungen abbildbar.

So entstanden der Thüringer Polizei in den Jahren 2020 und 2021 folgende Kosten für Versorgung und Unterbringung von Einsatzkräften im Sinne der Fragestellung:

Datum	Einsatzanlass	Kosten in Euro
30.05.2020	Veranstaltungs-/Versammlungslage thüringenweit	10.010,09
30.11.2020	Veranstaltungs-/Versammlungslage thüringenweit	798,63
06.12.2020	Veranstaltungs-/Versammlungslage Jena	120,00
19.12.2020	Veranstaltungs-/Versammlungslage Gera	2.448,10
27.02.2021	Veranstaltungs-/Versammlungslage Erfurt (Versammlung verboten)	66.710,06
13.03.2021	Veranstaltungs-/Versammlungslage thüringenweit	13.203,04
01.05.2021	Veranstaltungs-/Versammlungslage 1. Mai	44.944,73

Zudem wurden dem Land Hessen folgende Kosten für Unterstützungskräfte erstattet:

Datum	Einsatzanlass	Kosten in Euro
27.02. bis 28.02.21	Veranstaltungs-/Versammlungslage Erfurt (Versammlung verboten)	47.195,10
01.05.21	Veranstaltungs-/Versammlungslage 1. Mai	15.728,05

7. Wie viele der bei den Versammlungen anwesenden Personen sind nach Kenntnis der Landesregierung rechten oder extrem rechten Strukturen und/oder Parteien zuzurechnen (bitte aufschlüsseln nach Versammlung, Struktur beziehungsweise Partei und Anzahl der Teilnehmenden)?

Antwort:

Angehörige der rechtsextremistischen Szene nahmen an Versammlungen/Veranstaltungen gemäß der Anlage 2 teil.

8. Ist der Landesregierung bekannt, ob Thüringer, die rechten oder extrem rechten Strukturen und/oder Parteien zuzurechnen sind, sich seit März 2020 an Versammlungen, die sogenannten "Corona-Leugnern" und "Querdenker-Strukturen" zuzurechnen sind, in anderen Bundesländern oder im Ausland beteiligten oder diese mit organisierten (bitte einzeln auflisten nach Bundesland beziehungsweise Ausland, Ort, Datum, Anzahl der teilnehmenden rechten beziehungsweise extrem rechten Personen aus Thüringen, Art der Teilnahme beziehungsweise organisatorische Einbindung)?

Antwort:

Ganzheitliche statistische Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung liegen nicht vor. Es wurden lediglich in Einzelfällen Informationen zu Mobilisierungsaufrufen sowie Teilnahmen von Personen zu Versammlungen/Veranstaltungen in anderen Bundesländern bekannt. Dies war für den 29. August 2020 in Berlin sowie den 7. und 21. November 2020 in Leipzig der Fall.

In Vertretung

Götze
Staatssekretär

Anlagen*

Endnote:

- * Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlagen erhielten jeweils vorab die Fragestellerin und die Fraktionen. In der Landtagsbibliothek liegt diese Drucksache mit Anlagen zur Einsichtnahme bereit. Des Weiteren kann sie unter der oben genannten Drucksachennummer im Abgeordneteninformationssystem sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

Frage 1: Datum	Frage 1: Ort	Frage 1: Art der Versammlung	Frage 1: Anlass der Versammlung Motto	Frage 1: Teilnehmer	Frage 2: Verstöße nach VersG	Frage 2: Verstöße gegen Infektionsschutz - kein MNS - Abstandsregeln
23.04.2020	Jena	Kundgebung	Corona kann keine Ausrede für Tatenlosigkeit sein – Grundrechte überall durchsetzen	50	0	0
25.04.2020	Weimar	Aufzug	Wiederherstellung unserer Grundrechte!	20	0	0
25.04.2020	Erfurt	Kundgebung	Wir wollen unserer Grund- und Bürgerrechte zurück! Schluss mit dem Corona-Irrsinn	50	0	0
01.05.2020	Eisenach	Aufzug	-	100	0	11
02.05.2020	Erfurt	Aufzug	-	200	0	
03.05.2020	Meiningen	Kundgebung	Corona-Krise	50	1	0
03.05.2020	Meiningen	Kundgebung	Corona und die daraus resultierenden Maßnahmen	50	2	0
04.05.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
04.05.2020	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
04.05.2020	Triptis	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
04.05.2020	Gera	-	-	18	1	0
04.05.2020	Eisenach	Aufzug	-	80	0	0
06.05.2020	Bad Salzungen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	3	0
11.05.2020	Hildburghausen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	1 Bußgeldverfahren

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

11.05.2020	Triptis	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
11.05.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
11.05.2020	Apolda	Kundgebung	Montagsdemonstration	50	0	0
11.05.2020	Erfurt	-	-	34	0	0
11.05.2020	Eisenach	-	-	14	0	0
16.05.2020	Erfurt	Kundgebung	Schutz des Grundgesetzes	12	0	0
16.05.2020	Gera	Kundgebung	-	120	0	0
18.05.2020	Erfurt	Kundgebung	-	10	0	0
18.05.2020	Greiz	Aufzug	-	175	0	0
18.05.2020	Eisenach	Kundgebung	-	12	0	0
18.05.2020	Gotha	Aufzug	Friedlicher Spaziergang für unsere Bewegungsfreiheit und für unsere Grundrechte	19	0	0
18.05.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
18.05.2020	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
18.05.2020	Triptis	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
18.05.2020	Hildburghausen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	1 Bußgeldverfahren
19.05.2020	Greiz	Kundgebung	Der Landkreis geht in Sippenhaft	50	0	0
23.05.2020	Erfurt	Kundgebung	Schutz der Grundrechte	12	0	0
23.05.2020	Gera	Kundgebung	-	3	0	0
24.05.2020	Meiningen	Kundgebung	Demo gegen die Corona-Maßnahmen	50	0	0
25.05.2020	Gotha	Aufzug	Friedlicher Spaziergang für unsere Bewegungsfreiheit	19	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

25.05.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
25.05.2020	Triptis	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
25.05.2020	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
25.05.2020	Hildburghausen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	1 Bußgeldverfahren
25.05.2020	Meuselwitz	Aufzug	Montagsspaziergang	50	0	0
25.05.2020	Erfurt	Aufzug	-	30		20
25.05.2020	Bad Frankenhausen	Aufzug	-	149	0	0
25.05.2020	Eisenach	Kundgebung	-	10	-	-
30.05.2020	Gera	Aufzug	Für Menschenrechte	100	0	4 davon 1 Bußgeldverfahren
30.05.2020	Erfurt	Kundgebung	Gegen Grundrechtsentzug, Falschinformationen und Polizeigewalt	50-80	0	0
30.05.2020	Erfurt	Kundgebung	Gegen Grundrechtsentzug, Falschinformation und Polizeigewalt	500	0	0
30.05.2020	Saalfeld	Autokorso	Für Frieden, Freiheit und Gerechtigkeit	250-300	0	0
30.05.2020	Nordhausen	Aufzug	Stadtspaziergang für die Grundrechte	250	0	0
31.05.2020	Meiningen	Kundgebung	Wahrheit gewinnt, Frieden siegt...	25	0	0
01.06.2020	Schmalkalden	Kundgebung	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit	400	0	0
01.06.2020	Gotha	Aufzug	Friedlicher Spaziergang für unsere Meinungsfreiheit	19	0	0
01.06.2020	Eisenach	Aufzug	-	65	0	0
06.06.2020	Weimar	Kundgebung	Stärkung des demokratischen Immunsystems	100	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

06.06.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Für mehr soziale Gerechtigkeit, echte gelebte Meinungsfreiheit, gegen Impfwang, Rentensicherheit und sicher Zukunft	50	0	0
06.06.2020	Nordhausen	Aufzug	Stadtspaziergang für unsere Grundrechte	250	0	0
06.06.2020	Erfurt	Aufzug	gegen Grundrechtsentzug	500	0	0
06.06.2020	Erfurt	Kundgebung	Demokratischer Widerstand	12	0	0
06.06.2020	Erfurt	Kundgebung	Schutz des GG der Bundesrepublik Deutschland	12	0	0
06.06.2020	Gera	Aufzug	Grundrechte in Zeiten Corona-Umgang der Regierung	500	0	0
08.06.2020	Bad Salzungen	Aufzug	Schluss mit den Corona-Maßnahmen	100	0	0
08.06.2020	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
08.06.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	25	1	0
08.06.2020	Sonneberg	Aufzug	Schluss mit den Corona-Wahnsinn	20	0	0
08.06.2020	Gotha	Aufzug	Spaziergang für Menschenrechte	19	0	0
08.06.2020	Triptis	Aufzug	Hygienespaziergang	25	1	0
08.06.2020	Altenburg	Aufzug	Hygienespaziergang	25	0	0
08.06.2020	Schmalkalden	Aufzug Kundgebung	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit und Demokratie	200	0	0
08.06.2020	Eisenach	-	Hygienespaziergang	-	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

13.06.2020	Weimar	Kundgebung	Freiheit, Gleichheit, Gerechtigkeit – Stärkung wir unser demokratisches Immunsystem	50	0	0
13.06.2020	Heiligenstadt	Kundgebung	Für mehr soziale Gerechtigkeit, echte gelebte Meinungsfreiheit, gegen Impfwang, Rentensicherheit und sicher Zukunft	50	0	0
13.06.2020	Erfurt	Kundgebung	Gegen Grundrechtsentzug für Bürgerrechte	500	0	0
13.06.2020	Nordhausen	Aufzug	Hygienespaziergang für die Grundrechte	250	0	0
15.06.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Demokratie und Meinungsfreiheit	200	0	0
15.06.2020	Triptis	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
15.06.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
15.06.2020	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
15.06.2020	Meuselwitz	Aufzug	Montagsspaziergang	50	0	0
15.06.2020	Gotha	Aufzug	Spaziergang für unsere Bewegungsfreiheit	10	0	0
15.06.2020	Sonneberg	Aufzug	Schluss mit dem Corona- Wahnsinn	200	0	0
20.06.2020	Erfurt	Aufzug	gegen Grundrechtsentzug	500	0	0
20.06.2020	Weimar	Kundgebung	Freiheit, Gleichheit, Geschwisterlichkeit – stärken wir unser demokratisches Immunsystem	50	0	0
20.06.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Für mehr soziale Gerechtigkeit, echte gelebte Meinungsfreiheit, gegen Impfwang,	50	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

			Rentensicherheit und sicher Zukunft			
21.06.2020	Meiningen	Kundgebung	Corona-Propaganda	200	0	0
22.06.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit & Demokratie	200	0	0
22.06.2020	Meuselwitz	Aufzug	Montagsspaziergang	50	0	0
22.06.2020	Sonneberg	Aufzug	Schluss mit dem Corona-Wahnsinn	200	0	0
22.06.2020	Bad Salzungen	Aufzug	Gegen Grundrechtsentzug, Aufhebung der Beschränkungen	100	0	0
22.06.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
22.06.2020	Triptis	Aufzug	Hygienespaziergang	25	1	0
22.06.2020	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	25	1	0
22.06.2020	Eisenach	Aufzug	-	70	0	0
27.06.2020	Weimar	Kundgebung	Freiheit, Gleichheit, Geschwisterlichkeit, Stärkung des demokratischen Immunsystems	50	0	0
27.06.2020	Heiligenstadt	Kundgebung	Für mehr soziale Gerechtigkeit, echte gelebte Meinungsfreiheit, gegen Impfwang, Rentensicherheit und sicher Zukunft	50	0	0
27.06.2020	Erfurt	Kundgebung	-	100	0	0
28.06.2020	Meiningen	Kundgebung	Demokratie & Freiheit	200	0	0
29.06.2020	Sonneberg	Aufzug	Schluss mit dem Corona-Wahnsinn	200	0	0
29.06.2020	Meuselwitz	Aufzug	Montagsspaziergang	50	0	0
29.06.2020	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

29.06.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
29.06.2020	Gotha	Aufzug	Friedlicher Spaziergang für unsere Bewegungsfreiheit	30	0	0
29.06.2020	Schmalkalden	Aufzug	Für mehr Meinungsfreiheit und Demokratie	300	0	0
04.07.2020	Erfurt	Kundgebung Aufzug	Gegen Grundrechtsentzug – für Bürgerrechte	200	0	0
04.07.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Für mehr soziale Gerechtigkeit, echte gelebte Meinungsfreiheit, gegen Impfwang, Rentensicherheit und sicher Zukunft	50	0	0
04.07.2020	Weimar	Mahnwache	Nach der Welle ist vor der Welle...	50	0	0
05.07.2020	Meiningen	Kundgebung	Freiheit und Demokratie	200	0	0
06.07.2020	Gotha	Aufzug	Hygienespaziergang	19	0	0
06.07.2020	Altenburg	Aufzug	Hygienespaziergang	30	0	0
06.07.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
06.07.2020	Eisenach	Kundgebung	-	10	0	0
11.07.2020	Erfurt	Kundgebung Aufzug	Gegen Grundrechtsentzug – für Bürgerrechte	250	0	0
12.07.2020	Schmalkalden	Aufzug	-	400	0	0
13.07.2020	Leinefelde	Aufzug	Hygienespaziergang	-	0	0
13.07.2020	Gotha	Aufzug	Friedlicher Stadtspaziergang – für unsere Menschenrechte	19	0	0
13.07.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
18.07.2020	Erfurt	Kundgebung Aufzug	Gegen Grundrechtsentzug – für Bürgerrechte	250	0	0
20.07.2020	Meuselwitz	Aufzug	Montagsspaziergang	50	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

20.07.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
20.07.2020	Eisenach	Aufzug	-	52	0	0
25.07.2020	Erfurt	Kundgebung	Gegen Grundrechtsentzug- für Bürgerrechte	250	0	0
27.07.2020	Meuselwitz	Aufzug	Montagsspaziergang	50	0	0
27.07.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
02.08.2020	Erfurt	Aufzug Kundgebung	Gegen Grundrechtsentzug – für Bürgerrechte	250	0	0
03.08.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
03.08.2020	Meuselwitz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
08.08.2020	Erfurt	Kundgebung	Für die Freiheit und die Grundrechte der Menschen	150	0	0
10.08.2020	Bad Salzungen	Aufzug	Montagsspaziergang – Frieden-Freiheit-Gerechtigkeit	150	0	0
10.08.2020	Meuselwitz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
13.08.2020	Schmalkalden	Kundgebung	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit und Demokratie	150	1	0
17.08.2020	Meuselwitz	Aufzug	Montagsspaziergang	50	0	0
22.08.2020	Erfurt	Kundgebung	Für die Freiheit und die Rechte der Menschen	150	0	0
23.08.2020	Meiningen	Kundgebung	Frieden, Freiheit und Demokratie	200	0	0
24.08.2020	Heiligenstadt	Kundgebung	Für unsere Freiheit; sofortige Beendigung der Coronazwangmaßnahmen	70	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

29.08.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit und Demokratie	50	0	0
31.08.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Für unsere Freiheit; sofortige Beendigung der Coronazwangmaßnahmen	70	0	0
31.08.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit	200	0	0
31.08.2020	Pößneck	Aufzug	Bewahrung der Grundrechte	50	0	0
05.09.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Soziale Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	50	0	0
06.09.2020	Meiningen	Kundgebung	Frieden, Freiheit & Demokratie	200	0	0
07.09.2020	Pößneck	Kundgebung	Bewahrung der Grundrechte	50	0	0
07.09.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit & Demokratie	200	0	0
07.09.2020	Sonneberg	Aufzug	Sonneberg zeigt Gesicht	150	0	0
07.09.2020	Triptis	Aufzug	Hygienespaziergang	30	0	0
07.09.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Für unsere Freiheit, die sofortige Beendigung der Corona-Maßnahmen	70	0	0
12.09.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Soziale Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	50	0	0
12.09.2020	Erfurt	Kundgebung	-	100	0	0
13.09.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit	200	0	0
14.09.2020	Pößneck	Aufzug	Bewahrung der Grundrechte	60	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

14.09.2020	Triptis	Aufzug	Spaziergang für Freiheit und Selbstbestimmung	50	0	0
19.09.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Soziale Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	50	0	0
19.09.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Für unsere Freiheit, die sofortige Beendigung der Corona-Maßnahmen	70	0	0
21.09.2020	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
21.09.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Für unsere Freiheit, die sofortige Beendigung der Corona-Maßnahmen	70	0	0
21.09.2020	Meuselwitz	Aufzug	Montagsspaziergang	20	0	0
26.09.2020	Erfurt	Kundgebung	Für die Freiheit und Rechte der Menschen	150	0	0
27.09.2020	Meiningen	Kundgebung	Für Frieden und Freiheit & Demokratie	200	0	0
28.09.2020	Sonneberg	Aufzug	Sonneberg zeigt Gesicht Montagsspaziergang	150	0	0
28.09.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Soziale Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	150	0	0
28.09.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Hygienespaziergang	70	0	0
28.09.2020	Schmalkalden	Aufzug	Der neue Schmalkaldische Bund	100	0	0
28.09.2020	Altenburg	Aufzug	Montagsspaziergang	20	0	0
03.10.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Soziale Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	50	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

03.10.2020	Erfurt	Kundgebung	Für unsere Freiheit und die Rechte des Menschen	100	0	0
03.10.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Sofortige Beendigung der Coronazwangmaßnahmen	50	0	0
10.10.2020	Heiligenstadt	Kundgebung	Soziale Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	200	0	0
11.10.2020	Meiningen	Aufzug	Frieden, Freiheit & Demokratie	50	0	0
12.10.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	0
12.10.2020	Schmalkalden	Kundgebung	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit	150	0	0
12.10.2020	Meuselwitz	Aufzug	Montagsspaziergang	20	0	0
12.10.2020	Saalfeld	Aufzug	Aufhebung der Coronamaßnahmen...	80	0	0
16.10.2020	Gera	Kundgebung Aufzug	Zurück zu den Bürgerrechten	300-500	0	0
17.10.2020	Erfurt	Kundgebung	Für die Freiheit und die Rechte der Menschen	100	0	0
18.10.2020	Eisenach	Kundgebung	Aufklärung zum Thema „Corona“	50-250	0	0
18.10.2020	Bad Salzungen	Kundgebung	Frieden, Freiheit & Gerechtigkeit	200-400	0	0
19.10.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Für die Freiheit, die sofortige Beendigung der Coronazwangmaßnahmen	50	0	0
24.10.2020	Weimar	Kundgebung	Die 2. Welle – Kritik und Information zur Verhältnismäßigkeit der Coroneindämmungsmaßnahmen	20	0	0
24.10.2020	Erfurt	Kundgebung	Für die Freiheit und Rechte der Menschen	100	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

25.10.2020	Meiningen	Kundgebung	Frieden, Freiheit & Demokratie	200	0	0
25.10.2020	Sonneberg	Kundgebung	Zurück ins Leben	100	0	0
26.10.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Für unsere Freiheit, die sofortige Beendigung der Coronazwangsmaßnahmen	50	0	0
26.10.2020	Zeulenroda	Aufzug	Hygienespaziergang	k.A.	0	0
26.10.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit und Demokratie	150	0	0
26.10.2020	Triptis	Aufzug	Hygienespaziergang für Freiheit	30	0	0
26.10.2020	Sonneberg	Aufzug	Spaziergang für Freiheit und Selbstbestimmung	50	0	0
31.10.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit und Demokratie	600	2	0
02.11.2020	Pößneck	Kundgebung	Bewahrung der verfassungsmäßig garantierten Grundrechte	40	0	0
02.11.2020	Schleiz	Aufzug	Spaziergang für Frieden und Freiheit	100	0	0
03.11.2020	Ilmenau	Kundgebung	Für Freiheit und Demokratie	150	0	0
07.11.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Soziale Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	50	0	0
08.11.2020	Meiningen	Aufzug	Frieden, Freiheit & Demokratie	200	0	0
12.11.2020	Sömmerda	Kundgebung	Corona-Mahnwache	20	1	0
13.11.2020	Altenburg	Kundgebung	-	8-12	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

14.11.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Soziale Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	50	0	0
14.11.2020	Weimar	Kundgebung	Die 2. Welle – Kritik und Information zur Verhältnismäßigkeit der Coroneindämmungsmaßnahmen	20	0	0
14.11.2020	Nordhausen Erfurt Sömmerda Jena Schleiz Saalfeld	Kundgebungen	Für die Freiheit und die Rechte der Menschen	jeweils 100-200	0	0
15.11.2020	Saalfeld	Kundgebung	Für Wahrheit, Freiheit, Frieden	20	0	0
15.11.2020	Gera	Kundgebung	Für Menschenrechte und gegen Diskriminierung	100	0	2
15.11.2020	Teistungen	Kundgebung	-	150	0	0
16.11.2020	Schleiz	Kundgebung	Corona-Diktatur? Nein – danke!	100	0	0
19.11.2020	Suhl	Kundgebung	Corona-Infotour	200-500	0	0
19.11.2020	Apolda	Aufzug	Für Freiheit und Demokratie für unsere Zukunft gegen Coronawahn	50	0	0
21.11.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Soziale Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	50	0	0
21.11.2020	Weimar	Kundgebung	Die 2. Welle – Kritik und Information zur Verhältnismäßigkeit der Coroneindämmungsmaßnahmen	20	0	0
21.11.2020	Ronneburg	-	-	-	0	0
22.11.2020	Gera	Aufzug	Für Menschenrechte und gegen Diskriminierung	200	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

22.11.2020	Meiningen	Kundgebung	-	90	0	0
22.11.2020	Meiningen	Kundgebung	-	50	0	0
23.11.2020	Sonneberg	Aufzug	-	90	0	0
25.11.2020	Hildburghausen	Aufzug	Hygienespaziergang	ca. 50	0	34 Bußgeldverfahren
26.11.2020	Heiligenstadt	Aufzug	Sozial Ungerechtigkeit, Meinungsfreiheit, gerechte Renten, gegen Impfwang	50	0	0
28.11.2020	Erfurt	Kundgebung	Für die Freiheit und die Rechte der Menschen	300	0	0
29.11.2020	Meiningen	Kundgebung	Frieden, Freiheit & Demokratie	200	0	0
30.11.2020	Bad Lobenstein	Kundgebung	Spaziergang für Frieden und Freiheit – Lichter für unsere Demokratie	100	0	0
30.11.2020	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter Spaziergang	200-300	0	0
30.11.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit	100	0	0
30.11.2020	Schleiz	Aufzug	Corona-Diktatur – nein danke	50-100	0	0
01.12. – 31.12.2020	Erfurt	Kundgebung täglich	Coronamaßnahmen, Lockdown und Hygiene-VO	20-30	0	0
06.12.2020	Bad Salzungen	Kundgebung	Frieden, Freiheit, Gerechtigkeit; Protest gegen die Absage des diesjährigen Weihnachtsmarktes sowie die gesellschaftliche Lage und die Situation unserer Kinder in staatlich angeordneten Lockdown	100	0	0
06.12.2020	Rudolstadt	Kundgebung	Corona nur ein Symptom?	500	0	0
06.12.2020	Jena	Aufzug	Erhalt der christlich abendländischen Kultur	75		

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

07.12.2020	Suhl	Aufzug	Aufklärung statt Corona-Diktatur	30-50	0	0
07.12.2020	Sonneberg	Aufzug	Sonneberg zeigt Gesicht; Kritik an Coronamaßnahmen	150	0	0
07.12.2020	Schleiz	Aufzug	Corona-Diktatur – nein danke	50-100	0	0
07.12.2020	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter Spaziergang	200-300	0	0
08.12.2020	Hildburghausen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	23 Bußgeldverfahren
13.12.2020	Bad Salzungen	Kundgebung	Frieden, Freiheit und Demokratie sowie unser Protest gegen die unangemessenen Polizeieinsätze	300	0	0
14.12.2020	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	40	2	27 Bußgeldverfahren
14.12.2020	Bad Lobenstein	Aufzug	Spaziergang für Frieden und Freiheit	200	0	0
14.12.2020	Schleiz	Aufzug	Corona-Diktatur – nein danke!	50-100	0	0
14.12.2020	Sonneberg	Aufzug	Kritik an Coronamaßnahmen	150	0	0
14.12.2020	Suhl	Aufzug	Wahrheit statt Coronanismus	100-150	0	0
14.12.2020	Zeulenroda	Aufzug	Kundgebung für die Erhaltung unserer Grundrechte und unserer Freiheit	300	0	0
14.12.2020	Greiz	Aufzug	Hygienespaziergang	60		
16.12.2020	Eisenberg	Kundgebung	Seid ihr taub oder wollt ihr uns nicht hören!	2	0	0
17.12.2020	Apolda	Aufzug	Hygienespaziergang	30	0	0
17.12.2020	Weimar	Kundgebung	Wir sind da!	75-120	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

19.12.2020	Gera	Aufzug	Für Menschenrechte gegen Diskriminierung	500	0	0
20.12.2020	Ronneburg	Kundgebung	Weihnachten lässt sich nicht verhindern	k.A.	0	0
21.12.2020	Suhl	Aufzug	Wahrheit statt Coronanismus Mit Corona in die Zukunft?	150	3	0
21.12.2020	Schmalkalden	Aufzug	Schmalkalden für mehr Meinungsfreiheit	160	0	0
21.12.2020	Schleiz	Aufzug	Corona-Diktatur! Nein danke	50-100	0	0
21.12.2020	Suhl	Kundgebung	Mit Corona in die Zukunft?	100-150	0	0
21.12.2020	Sonneberg	Kundgebung Aufzug	Coronamaßnahmen-Kritik	150	0	0
21.12.2020	Greiz	Aufzug	Hygienespaziergang	bis 400	0	0
21.12.2020	Meiningen	Aufzug Kundgebung	Friedenslichter Spaziergang	150	0	0
28.12.2020	Saalfeld	Aufzug	Wissenschaftlich saubere Analyse des PCR-Tests	150	0	0
28.12.2020	Schleiz	Aufzug	Corona-Diktatur! Nein danke	50-100	0	0
28.12.2020	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter Spaziergang	150	0	0
28.12.2020	Suhl	Kundgebung	Mit Corona in die Zukunft?	100-150	3	0
28.12.2020	Bad Salzungen	Aufzug	Frieden, Freiheit, Gerechtigkeit	300	0	0
02.01.2021	Saalfeld Rudolstadt Bad Blankenburg	Autokorso	Schutz des Rechtssystems Medizinische Betrachtung des PCR Tests	100	0	0
04.01.2021	Meiningen	Aufzug	Friedlicher Spaziergang	100	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

11.01.2021	Suhl	Aufzug Kundgebung	Ethik oder Coronamoral	100-150	0	0
11.01.2021	Weimar	Aufzug	Hygienespaziergang	70-100	0	2 Bußgeldverfahren
11.01.2021	Saalfeld	Kundgebung	Wissenschaftlich saubere Analyse der PCR-Tests und Impfstoff....	150	40	0
11.01.2021	Apolda	Aufzug	Hygienespaziergang	30	0	7 davon 6 Bußgeldverfahren
11.01.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	35	0	0
11.01.2021	Eisenach	Aufzug	Hygienespaziergang	25	0	0
11.01.2021	Sonneberg	Aufzug	Coronamaßnahmen-Kritik	150	0	0
14.01.2021	Suhl	Aufzug	Wahrheit statt Coronanismus	100-150	0	0
15.01.2021	Erfurt	Autokorso	Mitteldeutschland gegen den Lockdown	300	0	0
16.01.2021	Eisenberg	Kundgebung	Seid ihr taub oder wollt ihr nicht hören?	2	0	0
17.01.2021	Bischofferode	Aufzug	Wir müssen reden	15-20	0	0
18.01.2021	Saalfeld	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
18.01.2021	Suhl	Kundgebung	Corona ein mißbraucher Virus	50-100	1	0
18.01.2021	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter Spaziergang	25	0	0
18.01.2021	Suhl	Kundgebung	Coronapolitik und ihre Folgen	25	1	0
18.01.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Für den Erhalt unserer Grundrechte	35	0	0
18.01.2021	Greiz	Aufzug	Hygienespaziergang	60	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

18.01.2021	Weida	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	0
18.01.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	35	0	0
18.01.2021	Apolda	Aufzug	Hygienespaziergang	20	0	0
18.01.2021	Rudolstadt	Aufzug	Hygienespaziergang	50-100	0	0
18.01.2021	Weimar	Aufzug	Hygienespaziergang	70-100	0	0
23.01.2021	Schleiz	Kundgebung	Mahnwache zum Gedenken an Corona-Opfer	25	0	0
23.01.2021	Erfurt	Kundgebung	Schluss mit den Eingriffen in die Grundrechte	1000	0	0
25.01.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Lockdown, Coronakrise und die Folgen	25	0	0
25.01.2021	Sonneberg	Kundgebung Aufzug	Schluss mit den Coronamaßnahmen	100	0	0
25.01.2021	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter Spaziergang	150	0	0
25.01.2021	Waltershausen	Aufzug	Hygienespaziergang	15	0	0
25.01.2021	Suhl	Aufzug	Corona-Kritik	50-100	0	0
25.01.2021	Greiz	Aufzug	Hygienespaziergang	60	0	0
25.01.2021	Roßleben	Aufzug	Hygienespaziergang	20	0	0
25.01.2021	Saalfeld	Aufzug	Hygienespaziergang	25	0	0
25.01.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	0
25.01.2021	Apolda	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

01.02.2021	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter Spaziergang	200	0	0
01.02.2021	Weimar	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	3 Bußgeldverfahren
01.02.2021	Bad Tabarz	Aufzug	Corona-Krise	25	0	0
01.02.2021	Greiz	Aufzug	Hygienespaziergang	60	0	0
01.02.2021	Weida	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	0
01.02.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	0
08.02.2021	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter Spaziergang	150	0	0
08.02.2021	Sonneberg	Aufzug Kundgebung	Protest gegen Coronamaßnahmen Hygienespaziergang	150	19	0
08.02.2021	Bad Tabarz	Aufzug	Lockdown - Coronakrise	25	0	0
08.02.2021	Greiz	Aufzug	Hygienespaziergang	60	0	0
08.02.2021	Nordhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	15	0	0
08.02.2021	Suhl	Aufzug	Hygienespaziergang	60-100	0	0
08.02.2021	Arnstadt	Aufzug	Lichtermarsch	20-30	0	0
08.02.2021	Roßleben	Aufzug	Hygienespaziergang	30	0	0
08.02.2021	Weida	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
08.02.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	80	0	0
08.02.2021	Saalfeld	Aufzug	Hygienespaziergang	50-100	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

08.02.2021	Rudolstadt	Aufzug	Hygienespaziergang	k.A.	0	0
08.02.2021	Weimar	Aufzug	Hygienespaziergang	70-150	0	0
11.02.2021	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	30	1	4 Bußgeldverfahren
13.02.2021	Erfurt	Autokorso	Freiheitsfahrer	200	0	0
13.02.2021	Suhl	Autokorso	Kritik an Coronamaßnahmen	30-60	0	0
15.02.2021	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter Spaziergang	200	0	0
15.02.2021	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	30	0	1 Bußgeldverfahren
15.02.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokratie, Frieden und Freiheit	20-100	0	0
15.02.2021	Bad Salzungen	Kundgebung	Für Freiheit und Selbstbestimmung..	100	0	5 davon 3 Bußgeldverfahren
15.02.2021	Sömmerda	Aufzug	Hygienespaziergang	30	2	0
15.02.2021	Weida	Aufzug	Für Frieden und Freiheit	90	0	2 Bußgeldverfahren
15.02.2021	Saalfeld	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
15.02.2021	Eisenberg	Aufzug	Menschenrechte und Freiheit	300	0	0
15.02.2021	Suhl	Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	50	0	0
17.02.2021	Greiz	Autokorso	Corona ja – Coronadiktatur nein	60	0	0
18.02.2021	Apolda	Autokorso	Es reicht! Schluss mit Lockdown	10	0	0
18.02.2021	Floh-Seligenthal	Kundgebung	Corona-Massentests	40	32	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

20.02.2021	Gera	Kundgebung	Für Menschenrechte und gegen Diskriminierung	200	1	0
20.02.2021	Bischofferode	Aufzug	Wir müssen reden	25	0	0
20.02.2021	Eisenberg	Kundgebung	Für Menschenrechte und Freiheit	300	0	0
20.02.2021	Erfurt	Kundgebung	Immunsystem kontra Impfung	500	0	0
21.02.2021	Schmölln	Kundgebung	Mahnwache für Demokratie	k.A.	0	0
22.02.2021	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter Spaziergang	150	0	0
22.02.2021	Arnstadt	Kundgebung	Freie Bürger – Demokratie, Frieden und Freiheit	20-50	0	0
22.02.2021	Saalfeld	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
22.02.2021	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	8 Bußgeldverfahren
22.02.2021	Sonneberg	Aufzug	Hygienespaziergang	150	0	4 davon 1 Bußgeldverfahren
22.02.2021	Suhl	Kundgebung	Corona-Krise	50-70	0	0
22.02.2021	Greiz	Aufzug	Hygienespaziergang	60	0	0
22.02.2021	Weida	Aufzug	Hygienespaziergang	30	0	0
22.02.2021	Apolda	Aufzug	Hygienespaziergang	10	0	0
22.02.2021	Rudolstadt	Aufzug	Hygienespaziergang	k.A.	0	0
22.02.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Corona-Krise	50	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

22.02.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	60	0	0
22.02.2021	Weimar	Aufzug	Hygienespaziergang	50-70	0	0
25.02.2021	Apolda	Autokorso	Es reicht! Schluss mit dem Lockdown	40	0	0
01.03.2021	Meiningen	Aufzug	Friedenslichter-Spaziergang	100	0	0
01.03.2021	Hildburghausen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	5 Bußgeldverfahren
01.03.2021	Suhl	Kundgebung	Die Gesellschaft nach dem politischen Coronavirus	50	1	0
01.03.2021	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	5 Bußgeldverfahren
01.03.2021	Sonneberg	Kundgebung Aufzug	Kritik an den Coronamaßnahmen	200	0	0
01.03.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	0
01.03.2021	Weimar	Kundgebung	Hygienespaziergang	70-150	0	0
01.03.2021	Greiz	Aufzug	Hygienespaziergang	30	0	0
01.03.2021	Weida	Aufzug	Hygienespaziergang	80	0	0
01.03.2021	Bad Tabarz	Aufzug	Montagsspaziergang	25	0	0
01.03.2021	Arnstadt	Kundgebung	Frieden, Freiheit und Demokratie	20-50	0	0
01.03.2021	Rudolstadt	Aufzug	Hygienespaziergang	60	0	0
01.03.2021	Eisenach	Aufzug	Hygienespaziergang	20	0	0
01.03.2021	Eisenberg Hermsdorf	Kundgebungen	Kerzen leuchten – für Menschenrechte und Freiheit	jeweils 20	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

	Stadtroda					
04.03.2021	Apolda	Autokorso	Es reicht – Schluss mit dem Lockdown	40	0	0
04.03.2021	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	6 Bußgeldverfahren
06.03.2021	Gera	Kundgebung	Unlock statt Lockdown! Wir müssen handeln	200	0	0
06.03.2021	Saalfeld	Autokorso	Autokorse gegen Coronamaßnahmen	200	0	0
06.03.2021	Hildburghausen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	5 Bußgeldverfahren
07.03.2021	Schmölln	Kundgebung	Demo für Demokratie	250	0	0
08.03.2021	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	50	1	10 Bußgeldverfahren
08.03.2021	Sonneberg	Aufzug Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	200	0	5 Bußgeldverfahren
08.03.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokratie, Frieden und Freiheit	20-50	0	0
08.03.2021	Eisenberg Hermsdorf Stadtroda	Kundgebungen	Kerzen leuchten – Für Menschenrechte und Freiheit	jeweils 20	0	0
08.03.2021	Suhl	Kundgebung	Maßnahmenkritik Corona	50-100	0	0
08.03.2021	Greiz	Aufzug	Hygienespaziergang	60	0	0
08.03.2021	Weida	Aufzug	Hygienespaziergang	90	0	0
08.03.2021	Bad Tabarz	Aufzug	Hygienespaziergang	25	0	0
08.03.2021	Roßleben	Aufzug	Hygienespaziergang	30-35	0	0
08.03.2021	Apolda	Aufzug	Hygienespaziergang	7-12	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

11.03.2021	Apolda	Autokorso	Schluss mit dem Lockdown	45	0	0
13.03.2021	Altenburg	Autokorso	Sofortige Beendigung des Lockdown	80	0	0
13.03.2021	Hermsdorf Eisenberg Stadtroda	Kundgebungen	Kerzen leuchten - für Menschenrechte und Freiheit	jeweils 30	0	0
13.03.2021	Erfurt	Kundgebung	Ein Jahr Lockdown – Immunsystem kontra Impfung	500	0	0
13.03.2021	Suhl	Autokorso	Die Gesellschaft nach dem politischen Coronavirus	120	0	0
13.03.2021	Gera	Autokorso	Proteste gegen Coronamaßnahmen	360	0	0
14.03.2021	Schmölln	Kundgebung	Demonstration für Demokratie	250-300	0	0
15.03.2021	Saalfeld	Kundgebung	Coronakrise	50-100	0	0
15.03.2021	Weida	Aufzug	Spaziergang für Frieden und Freiheit	120	0	0
15.03.2021	Greiz	Aufzug	Coronakrise	60	0	0
15.03.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Coronakrise	25	0	0
15.03.2021	Suhl	Kundgebung	Protest als neuer Gesellschaftsparameter	50-100	0	0
15.03.2021	Eisenberg	Kundgebung	Kerzen leuchten – für Menschenrechte und Freiheit	20	0	0
15.03.2021	Schmölln	Kundgebung	Die Stimme des Volkes	200	0	0
15.03.2021	Sonneberg	Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	120	0	0
15.03.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokratie, Frieden und Freiheit	20	0	0
15.03.2021	Roßleben	Aufzug	Hygienespaziergang	20	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

15.03.2021	Apolda	Aufzug	Hygienespaziergang	7-12	0	0
15.03.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
15.03.2021	Weimar	Aufzug	Hygienespaziergang	70-100	0	0
17.03.2021	Greiz	Autokorso	Corona ja – Coronamaßnahmen so nicht	100	0	0
18.03.2021	Apolda	Autokorso	Es reicht – Grundrechte sind kein Privileg	25	0	0
20.03.2021	Gera	Autokorso	Protest gegen Coronamaßnahmen	250	0	0
21.03.2021	Eisenberg	Aufzug	Wir müssen reden	300	0	0
21.03.2021	Schmölln	Kundgebung	Demonstration für Demokratie	250	0	0
21.03.2021	Greiz	Aufzug	Schweigemarsch	120	0	0
21.03.2021	Bischofferode	Aufzug	Wir müssen reden!	25	0	0
21.03.2021	Schmölln	Aufzug	Demonstration für Demokratie	250	0	0
22.03.2021	Sonneberg	Aufzug	Kritik an Coronamaßnahmen	120	1	0
22.03.2021	Greiz	Aufzug	Coronakrise	60	0	0
22.03.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Coronakrise	25	0	0
22.03.2021	Suhl	Aufzug	Kritik an Coronakrise	40	0	0
22.03.2021	Meiningen	Kundgebung	Für Freiheit und Demokratie	50	0	0
22.03.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokratie, Freiheit und Frieden	20-50	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

22.03.2021	Saalfeld	Kundgebung	Corona-Krise	50-100	0	0
22.03.2021	Rudolstadt	Kundgebung	Hygienespaziergang	k.A.	0	0
22.03.2021	Weimar	Kundgebung	Hygienespaziergang	70-100	0	0
25.03.2021	Gotha	Kundgebung	Es reicht!	50	0	0
25.03.2021	Apolda	Autokorso	Grundrechte sind keine Privilegien	50	0	0
26.03.2021	Schmölln	Kundgebung	Demonstration für Demokratie	300	0	0
29.03.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Coronakrise	25	0	0
29.03.2021	Sömmerda	Aufzug	Hygienespaziergang	30	16	0
29.03.2021	Bad Lobenstein	Aufzug	Umzug für unsere Freiheit	100	0	0
29.03.2021	Suhl	Kundgebung	Corona als Alibi um die Grundrechte zu exekutieren	50-100	0	0
29.03.2021	Sonneberg	Aufzug	Kritik an Coronamaßnahmen	120	0	0
29.03.2021	Meiningen	Kundgebung	Für Freiheit und Demokratie	50	0	0
31.03.2021	Weimar	Kundgebung	Weimarer Spontancafé	30	0	11 davon 6 Bußgeldverfahren
01.04.2021	Schmalkalden	Kundgebung	Corona-Mahnwache	80	0	9
05.04.2021	Arnstadt	Kundgebung Aufzug	Demokratie, Frieden und Freiheit	20-50	0	0
05.04.2021	Pößneck	Kundgebung	Bewahrung der Grundrechte	60	0	0
05.04.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Corona-Krise	25	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

08.04.2021	Apolda	Autokorso	Es reicht! Schluss mit Lockdown	60	0	0
10.04.2021	Gera	Autokorso	Protest gegen Coronamaßnahmen	500	0	5
10.04.2021	Erfurt	Autokorso	Es reicht! Stoppt den Coronawahnsinn	400	0	0
10.04.2021	Saalfeld Rudolstadt Bad Blankenburg	Autokorso	Frieden, Freiheit und Demokratie	200	0	0
10.04.2021	Suhl	Aufzug	Mit Mut und Kraft gegen Coronatotalitarismus	50-120	0	0
10.04.2021	Altenburg	Autokorso	Sofortige Beendigung des Lockdown	100	0	0
12.04.2021	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	60	1	24 Bußgeldverfahren
12.04.2021	Saalfeld	Aufzug	Coronakrise	50-100	0	0
12.04.2021	Pößneck	Kundgebung	Bewahrung der Grundrechte	60	0	0
12.04.2021	Sonneberg	Kundgebung Aufzug	Kritik an Coronamaßnahmen	200	0	0
12.04.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Coronakrise	25	0	0
12.04.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokratie, Frieden und Freiheit	20-50	0	0
12.04.2021	Greiz	Kundgebung	Greiz steht auf	10	0	0
15.04.2021	Apolda	Autokorso	Corona-Kritik	40	0	0
16.04.2021	Römhild	Kundgebung	Für Freiheitsrechte	50	0	1 Bußgeldverfahren
16.04.2021	Suhl	Kundgebung	Coronamaßnahmen und ihre Bedeutung	50-100	0	0
17.04.2021	Nordhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	35	32	32 Bußgeldverfahren

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

18.04.2021	Bischofferode	Aufzug	Wir müssen reden!	50	0	0
18.04.2021	Schmölln	Kundgebung	Demonstration für Demokratie	100	0	0
18.04.2021	Greiz	Aufzug	Wir müssen reden!	10	0	0
18.04.2021	Großbreiten- bach	Kundgebung	Stiller Protest	100	0	0
19.04.2021	Weimar	Spontankundgebung	Montagsspaziergang	41	41	0
19.04.2021	Hildburghausen	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	8 davon 8 Bußgeldverfahren
19.04.2021	Schleiz	Aufzug	Hygienespaziergang	30	1	15 davon 15 Bußgeldverfahren
19.04.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokratie, Frieden und Freiheit	20-50	0	0
19.04.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Corona-Krise	25	0	0
19.04.2021	Greiz	Aufzug	Corona-Spaziergang	10	0	0
19.04.2021	Greiz	Kundgebung	Mahnwache	10	0	0
19.04.2021	Saalfeld	Kundgebung	Coronakrise	100	0	0
19.04.2021	Sonneberg	Kundgebung Aufzug	Kritik an Coronamaßnahmen	150	0	0
19.04.2021	Suhl	Aufzug	Raus aus der Angst – rein in den Protest	50-100	0	0
22.04.2021	Apolda Bad Sulza	Autokorso	Es reicht!	30	0	0
24.04.2021	Sömmerda	Kundgebung	Für Freiheit, Selbstbestimmung und Menschenrechte	200	0	0
24.04.2021	Eisenberg	Aufzug	Für Menschenrechte und Freiheit	k.A.	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

24.04.2021	Nordhausen	Aufzug	Selbstbestimmung, Einigkeit und Recht	k.A.	0	0
24.04.2021	Gera	Motorradkorso	Biker gegen Coronadiktatur	500	1	0
26.04.2021	Saalfeld	Kundgebung	Coronamaßnahmen	50-100	0	0
26.04.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	gegen Coronamaßnahmen	25	0	5
26.04.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokratie, Frieden und Freiheit	20-50	0	1
26.04.2021	Eisenach	Aufzug	Hygienespaziergang	ca. 50	0	41 Bußgeldverfahren
26.04.2021	Suhl	Kundgebung	Pandemie - Panikdemie-Plandemie	50-100	0	0
26.04.2021	Greiz	Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	10	0	0
26.04.2021	Sonneberg	Kundgebung Aufzug	Kritik an Coronamaßnahmen	200	0	0
26.04.2021	Greiz	Kundgebung	Greiz steht auf	10	0	0
29.04.2021	Apolda	Autokorso	Uns reicht!	50	0	0
30.04.2021	Gera	Autokorso	Protest gegen Coronamaßnahmen	500	0	7
30.04.2021	Suhl	Kundgebung	Politische Corona – gesellschaftliches Trauma	50-100	0	0
01.05.2021	Apolda Weimar Erfurt	Autokorso	Schluss mit Lockdown	35	0	0
01.05.2021	Weimar	Kundgebung	Ersatzversammlung zu einer verbotenen Versammlung	198	198	0
01.05.2021	Arnstadt	Autokorso	Coronapolitik	400	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

01.05.2021	Schmölln	Kundgebung	Demonstration für Demokartei	150	0	0
03.05.2021	Suhl	Kundgebung	Menschenrechte als toxische Altlast	50-100	0	0
03.05.2021	Altenburg	Kundgebung	Mut macht Kundgebung!	100	0	0
03.05.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokratie, Frieden und Freiheit	20-50	0	0
03.05.2021	Saalfeld	Kundgebung	Rechtsstaat, Gewaltenteilung Impfung	70	0	0
03.05.2021	Sonneberg	Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	200	0	0
03.05.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokratie, Frieden und Freiheit	20-50	0	0
03.05.2021	Bad Tabarz	Aufzug	gegen Coronamaßnahmen	25	0	2
03.05.2021	Pößneck	Kundgebung	Hygienespaziergang	30	0	9
06.05.2021	Apolda	Autokorso	Frieden, Freiheit, Demokratie	30	0	0
07.05.2021	Schleusingen	Kundgebung	Spontankundgebung	20	0	4 davon 4 Bußgeldverfahren
08.05.2021	Saalfeld Rudolstadt Bad Blankenburg	Autokorso	Frieden, Freiheit keine Diktatur	200	0	0
08.05.2021	Suhl	Autokorso	Coronaismus, die neue Normalität	150	0	0
09.05.2021	Schmölln	Kundgebung	Knockdown dem Lockdown	500	0	0
10.05.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	gegen Coronamaßnahmen	25	0	2

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

10.05.2021	Suhl	Kundgebung	Unrecht darf niemals zu Recht werden	100	0	0
10.05.2021	Greiz	2 Kundgebungen	Greiz steht auf	jeweils 20	0	0
10.05.2021	Weida	Kundgebung	Frieden und Freiheit	100	0	0
10.05.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	80	0	0
10.05.2021	Arnstadt	Kundgebung	Demokartei, Frieden und Freiheit	20-50	0	0
10.05.2021	Weimar	Aufzug	Hygienespaziergang	80	0	0
15.05.2021	Gera	Autokorso	Protest gegen Coronamaßnahmen	500	0	0
15.05.2021	Altenburg	Autokorso	Sofortige Beendigung der Coronamaßnahmen	60	0	0
16.05.2021	Bischofferode	Aufzug	Wir müssen reden	50	0	0
16.05.2021	Wutha-Farnroda	Autokorso	Kritik an Coronamaßnahmen	k.A.	0	0
17.05.2021	Suhl	Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	100	0	0
17.05.2021	Saalfeld	Aufzug	Kritik an Coronamaßnahmen	100	0	0
17.05.2021	Bad Tabarz	Aufzug	Coronapolitik	25	0	0
17.05.2021	Mühlhausen	Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	100	0	0
17.05.2021	Sonneberg	Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	200	0	0
30.05.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Coronakrise	25	0	0
31.05.2021	Sonderhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

31.05.2021	Greiz	Kundgebung	Greiz steht auf	50	0	0
31.05.2021	Weida	Aufzug	Spaziergang für Frieden und Freiheit	60	0	0
31.05.2021	Saalfeld	Aufzug	Hygienespaziergang	100	0	0
31.05.2021	Arnstadt	Aufzug	Hygienespaziergang	20-50	0	0
31.05.2021	Weimar	Aufzug	Hygienespaziergang	50-150	0	0
31.05.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	30-40	0	0
31.05.2021	Pößneck	Aufzug	Montagsspaziergang	50	0	0
31.05.2021	Suhl	Kundgebung	Zukunft ohne Menschenrechte – die Oligarchie des Unrechts	50-100	0	0
31.05.2021	Sonneberg	Kundgebung Aufzug	Protest gegen Coronamaßnahmen	200	0	0
05.06.2021	Gera	Autokorso	Proteste gegen Coronamaßnahmen	500	0	0
07.06.2021	Suhl	Kundgebung	Generationssolidarität jetzt	50-100	0	0
07.06.2021	Sonneberg	Kundgebung Aufzug	Kritik an Coronamaßnahmen	200	0	0
07.06.2021	Sondershausen	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
07.06.2021	Greiz	Kundgebung	Greiz steht auf	30	0	0
07.06.2021	Saalfeld	Kundgebung	Hygienekundgebung	50	0	0
07.06.2021	Sömmerda	Aufzug	Corona-Proteste	50	0	0
07.06.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	0

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

07.06.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Corona-Krise	30	0	0
12.06.2021	Suhl	Kundgebung	Vereinter Widerstand für unsere Kinder und ihre Zukunft	100-250	0	0
13.06.2021	Greiz	Aufzug	Schweigemarsch	30	0	0
14.06.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Corona-Kritik	25	0	0
14.06.2021	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
14.06.2021	Mühlhausen	Aufzug	Hygienespaziergang	40	0	0
14.06.2021	Saalfeld	Aufzug	Hygienespaziergang	50-100	0	0
14.06.2021	Sonneberg	Aufzug Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	200	0	0
19.06.2021	Eisenberg	Aufzug	Schweigemarsch	400	0	0
21.06.2021	Sonneberg	Aufzug Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	30-50	0	0
21.06.2021	Saalfeld	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
21.06.2021	Pößneck	Aufzug	Hygienespaziergang	50	0	0
21.06.2021	Bad Tabarz	Kundgebung	Hygienespaziergang	150	0	0
21.06.2021	Sondershausen	Aufzug	Hygienespaziergang	30	0	0
24.06.2021	Sonneberg	Kundgebung	Kritik an Coronamaßnahmen	20	0	0

Datum	Ort	Teilnahme von Rechtsextremisten
01.05.2020	Eisenach	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
02.05.2020	Erfurt	Teilnahme von Angehörigen der Initiative „Erfurt zeigt Gesicht“
04.05.2020	Gera	Ein Teilnehmer aus dem Umfeld von THÜGIDA bekannt.
04.05.2020	Eisenach	Teilnahme von 26 Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
11.05.2020	Erfurt	mehrere Teilnehmer der örtlichen rechtsextremistischen Szene
11.05.2020	Eisenach	Mobilisierungsaufrufe und Teilnahme durch Angehörige der örtlichen rechtsextremen Szene
16.05.2020	Gera	Teilnahme eines Angehörigen der „Reichsbürgerszene“
18.05.2020	Erfurt	Teilnahme von drei Rechtsextremisten
18.05.2020	Greiz	Ein Teilnehmer aus dem Umfeld von THÜGIDA bekannt.
18.05.2020	Eisenach	Teilnahme von Angehörigen aus der örtlichen rechtsextremistischen Szene
23.05.2020	Gera	Teilnahme von Angehörigen der Partei „Der III. Weg“ (Stützpunkt Ostthüringen)
25.05.2020	Erfurt	Ein Teilnehmer mit rechtsextremistischen Aktivitäten bekannt.
25.05.2020	Hildburghausen	Teilnahme ein regionaler Rechtsextremist
25.05.2020	Bad Frankenhausen	Teilnahme einer Sympathisantin der rechtsextremen Szene
25.05.2020	Eisenach	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
30.05.2020	Erfurt	Ein Teilnehmer mit rechtsextremistischen Aktivitäten bekannt.
01.06.2020	Eisenach	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
06.06.2020	Erfurt	Ein Teilnehmer mit rechtsextremistischen Aktivitäten bekannt.
08.06.2020	Eisenach	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene

Datum	Ort	Teilnahme von Rechtsextremisten
22.06.2020	Eisenach	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
27.06.2020	Erfurt	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
06.07.2020	Eisenach	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
12.07.2020	Schmalkalden	vereinzelt Personen aus der Reichsbürgerszene
13.07.2020	Leinefelde	vereinzelt Personen aus der Reichsbürgerszene
20.07.2020	Eisenach	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
12.09.2020	Erfurt	Ein Teilnehmer mit rechtsextremistischen Aktivitäten bekannt.
16.10.2020	Gera	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
13.11.2020	Altenburg	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
15.11.2020	Teistungen	vereinzelt Personen aus der Reichsbürgerszene
21.11.2020	Ronneburg	Teilnahme eines Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
22.11.2020	Gera	vereinzelt Personen aus der Reichsbürgerszene
22.11.2020	Meiningen	vereinzelt Personen aus der Reichsbürgerszene
23.11.2020	Sonneberg	Ein Teilnehmer mit rechtsextremistischen Aktivitäten bekannt.
28.11.2020	Erfurt	Teilnahme von Angehörigen der Initiative „Erfurt zeigt Gesicht“
14.12.2020	Greiz	Teilnahme von Angehörigen der Partei „Der III. Weg“ (Stützpunkt Ostthüringen)
14.12.2020	Zeulenroda	Teilnahme von Angehörigen der Partei „Der III. Weg“ (Stützpunkt Ostthüringen)
23.01.2021	Erfurt	Teilnahme von Angehörigen der örtlichen rechtsextremistischen Szene
17.03.2021	Greiz	Teilnahme AfD Gebietsverband Greiz
10.04.2021	Gera	Teilnahme von einzelnen Angehörigen der rechtsextremistischen Szene
10.04.2021	Erfurt	Ein Teilnehmer mit rechtsextremistischen Aktivitäten bekannt.

Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Nr. 2082

Datum	Ort	Teilnahme von Rechtsextremisten
24.04.2021	Gera	Teilnahme von einzelnen Angehörigen der rechtsextremistischen Szene
01.05.2021	Arnstadt	Teilnahme von Angehörigen der Partei „Der III. Weg“
09.05.2021	Schmölln	Teilnahme von einzelnen Angehörigen der rechtsextremistischen Szene